

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

RESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

NO XLIV.—Número 13.555

Lunes 29 de Mayo de 1944

Precio del ejemplar: 25 céntimos

El día primero de Junio se establecerá la circulación de vehículos de motor

Una importante circular de la Comisaría de Carburantes Líquidos

Se establecen los cupos de gasolina asignados a cada vehículo

Madrid, 29.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy la siguiente circular:

Presidencia del Gobierno, Comisaría de Carburantes líquidos.—Circular número 62 por la que se detallan los suministros de carburantes a efectos del próximo mes de Junio.

TODAS LAS JUNTAS PROVINCIALES. TARJETA CLASE «A»

Partir del día primero del próximo mes de Junio, se autoriza la circulación de vehículos, que más adelante se especifican, provistos de tarjetas clase «A», y se les conceden los cupos siguientes:

Motocicletas, diez litros; coches hasta cinco HP, quince litros; ídem de diez, veinte litros; ídem de once a catorce HP, treinta litros; ídem de quince a dieciocho HP, cuarenta litros; turismo con gasógeno, con potencia superior a dieciocho HP, cinco litros; alquiler gran turismo, sin gasógeno, treinta litros; alquiler gran turismo con gasógeno, ochenta litros. A los vehículos clase «A», con potencia hasta dieciocho HP, inclusive, que hayan estado gasógeno, se les dará el mismo cupo que el concedido a los que no lo tienen. Se recuerda queda subsistente la prohibición de circulación de los autos con potencia superior a dieciocho HP que no tengan instalado gasógeno. Se recuerda queda subsistente la prohibición de circulación de los autos provistos de tarjeta clase «A», sin gasógeno, desde las cero horas del domingo, hasta las cero horas del martes siguiente, en todas y cada una de las semanas de cada mes y hasta nueva orden. Los vehículos dotados de gasógeno y con cupo de gasolina, es decir, gasógenos de menos de dieciocho HP, podrán circular dichos días, pero utilizando exclusivamente el gasógeno en su funcionamiento. El conceder nuevamente un cupo de cinco litros, a los autos provistos de gasógeno, con potencia superior a dieciocho HP, se hace exclusivamente con el fin de ayudar los arranques, pero no por servir de justificación para que por ningún motivo dichos vehículos funcionen con gasolina. No se admitirán peticiones de nuevas altas de tarjetas clase «A», de vehículos cuya potencia esté comprendida entre diez y dieciocho HP, de vehículos que no tienen instalados gasógenos.

Reiterando lo ya ordenado, queda subsistente la prohibición absoluta de montaje del gasógeno ni aun parcialmente.

TARJETAS CLASE «E»

Los cupos que se conceden para el próximo mes de Junio son los siguientes: Taxis Madrid y Barcelona, sin gasógeno, sesenta litros; ídem resto de España, sin gasógeno, cincuenta litros; médicos con tarjeta clase «E», treinta litros; motos médicas, con tarjeta clase «E», quince litros; taxis Madrid y Barcelona, con gasógeno, ciento veinte litros; ídem resto de España, con gasógeno, cien litros. Todos los jueves de cada semana queda prohibida la circulación de taxis que no tengan gasógeno y a los que los tengan instalado se prohíbe circular consumiendo gasolina y sólo podrán circular utilizando exclusivamente el gasógeno. Quedando subsistente la prohibición de nuevas altas de tarjetas clase «E», de taxis y gran turismo, sólo se admitirán solicitudes de alta a los vehículos que cumplan las condiciones estipuladas en el artículo número 53. Se reitera la prohibición de desmontaje de gasógenos, aun parcialmente.

(Continúa en la página 4)

LA UNION NACIONAL PORTUGUESA ESTIMA NECESARIO CONSERVAR LA ACTUAL POLITICA DE ENTENDIMIENTO CON ESPAÑA

LA MEDALLA MILITAR INDIVIDUAL A UN HEROE DE SOMOSIERRA

Trátase del voluntario Sangro Torres, fallecido

Madrid, 29.—El «Diario Oficial del Ministerio del Ejército» publica la concesión de la Medalla Militar individual a favor del voluntario de Renovación Española (fallecido), don Ignacio Sangro Torres.

Iniciador entusiasta del glorioso Movimiento nacional, formó parte del grupo de Renovación Española que el 17 de Julio de 1936 marchó, a las órdenes del heroico Carlos Miralles, con el propósito de apoderarse del puerto de Somosierra y mantenerse en él hasta la llegada de la columna que había de venir de Burgos. El voluntario Sangro, formando parte de uno de los grupos, sólo constituido por poco más de veinte hombres, con la misión de resistir los ataques rojos contra el puerto, sufrió con sus compañeros el ataque de la columna Mangada, el día 22 de Julio, formada por unos tres mil hombres, a los que rechazaron. Al fracasar los ataques rojos, éstos procedieron al envolvimiento del pequeño grupo, por lo que el jefe hubo de dar la orden de retirada. El voluntario Sangro resultó herido en la cabeza y no pudo cumplir la retirada por encontrarse desvanecido. Vuelto en sí, y al darse cuenta de que el puerto se hallaba ocupado por el enemigo, emprendió de nuevo el fuego contra el enemigo hasta que cayó muerto.—Logos.

EMPRESARIO: ES OBLIGATORIA LA AFILIACION DE LAS EMPRESAS Y DE LOS OBREROS QUE EN ELLA TRABAJAN DENTRO DE LOS PLAZOS MARCADOS POR LA LEY; DE NO HACERLO ASI, SE IMPONDRAN SANCIONES, QUE OSCILARAN DE CINCO A QUINIENTAS PESETAS.

“Con el Bloque Ibérico hemos logrado una política de colaboración con España para bien de la paz y de la civilización”

Resoluciones en favor del cooperativismo, defensa de la clase media, formación católica y nacionalización de la enseñanza

Lisboa, 29 (5 t.).—Se celebró ayer el banquete que el ministro de la Guerra, doctor Oliveira Salazar, ofreció a los generales, jefes y oficiales del Ejército.

A los brindis, el secretario de Guerra dijo: Estamos aquí para que no se pierda la fe de los primeros tiempos, el entusiasmo y la determinación de salvar a Portugal. En nombre del Ejército agradeció a Salazar toda su labor realizada en beneficio de la Patria. Queremos colaborar para fortalecer cada vez más nuestra nación. Nuestro orgullo de ser portugueses es grande y no está a merced de coincidencias y de contingencias de esta guerra. No recele V. E. en imponer sacrificios y deberes, pues estamos dispuestos a todo para salvar a Portugal, este país que V. E. prestigia tanto.

El doctor Oliveira Salazar, pronunció después breves palabras. «Debe el país—dijo—a las fuerzas armadas, el inestimable servicio de haber creado, con su intervención, las condiciones necesarias para el resurgimiento portugués. Pero no lo hizo sin grave sacrificio».

Notable mejoría del arzobispo de Burgos

Burgos, 29.—El arzobispo de la diócesis se encuentra notablemente mejorado. Se han retirado los partes facultativos. En la ciudad y en la diócesis ha producido gran satisfacción la desaparición del peligro que corría la vida del prelado.—Logos.

ligro, pues no se podía definir ante un movimiento más instintivo que pensado. Otro peligro era el de que todos los peligros fueran conjurados, quedando el ejército como vigilante de la defensa del país, y aunque no nos hallásemos en momentos de perturbación, ni estuviésemos viviendo la guerra, esa defensa del ejército continuaría siendo la salvación. Es claro que nadie puede estar seguro de no haberse equivocado o de no haber cedido alguna vez, pero estad ciertos que todos sentimos las aspiraciones por las que luchó el ejército el 28 de Mayo y que el ejército sigue manteniendo el principio del deber para los fines de la vida de Portugal sobre todo».

Importantes resoluciones de la Unión Nacional

Lisboa, 29 (5 t.).—Se ha celebrado la clausura del II Congreso de la Unión Nacional en la Sociedad de Geografía, con una solemne sesión presidida por el doctor Oliveira Salazar. Se hallaba presente todo el Gobierno y numeroso público.

Las resoluciones aprobadas fueron: Conservar el Estatuto Continental, defender enérgicamente la familia, vigorizar la actual división administrativa y dar más fuerza a la acción orientadora del Gobierno en la autarquía, crear los servicios de inspección administrativa, formar una clase intelectual y política, orientar a la opinión pública, entrar de lleno en el cooperativismo, dar forma jurídica a los contratos de trabajo y demás instrumentos corporativos, defender la clase media, nacionalizar la enseñanza, restaurar los sentimientos de formación católica, ensanchar la enseñanza en iglesias, Institutos y Universidades.

En cuanto a lo colonial, se preconiza la unidad política de la nación, la concesión del acta colonial, la repoblación de las tierras ultramarinas y el desarrollo del comercio.

En las relaciones exteriores, Portugal debe establecer convivencia con todos los pueblos y sólo podrá entrar en un sistema de resoluciones internacionales que garantice y respete íntegramente la soberanía y la independencia política del país.

Se adhiere a los principios de la iglesia católica. Se estima la necesidad de la conservación de la alianza inglesa, el mantenimiento de las relaciones espirituales con el Brasil y la conservación de la actual política de entendimiento con España.

Hicieron uso de la palabra el doctor marqués de Carvalho, el doctor Mario Madera y el doctor Alves de los Reis. Todos ellos pusieron de re-

lieve el patriotismo con que ha desarrollado el Congreso sus tareas e hicieron constar su fe absoluta en el futuro de la nación, que el 28 de Mayo de 1926 se salvó de la catástrofe con la intervención del ejército. Los oradores se refirieron todos a las horas trágicas que vive la humanidad y confiaron en que Portugal, bajo la sabia orientación de Oliveira Salazar vencerá todas las dificultades. El doctor Alves de los Reis, que cerró los discursos, combatió el pesimismo, del que proviene—dijo—el eclipse total de los valores morales. Al referirse a las relaciones internacionales dijo: «Por el bloque ibérico hemos logrado una política de colaboración con España para bien de la paz y de la civilización».

El acto terminó con el himno portugués, que todos escucharon en pie y brazo en alto.—Efe.

Llegan a Madrid cincuenta estudiantes del Colegio Español de Oporto

Han sido objeto de un cariñoso recibimiento

Madrid, 29.—Esta mañana han llegado, procedentes de Portugal, 50 estudiantes del Colegio Español de Oporto. En la estación fueron recibidos por el jefe de Relaciones Culturales del Ministerio de Asuntos Exteriores, marqués de Añón, y el jefe de la Subsección de Relaciones Exteriores del Ministerio de Educación Nacional, y otras personalidades. Al llegar el convoy a la estación, los estudiantes agitaron banderitas con los colores españoles y portugueses, y dieron vivas a ambos países, y al Caudillo y Oliveira Salazar. Con la expedición vienen tres periodistas portugueses. Seguidamente los expedicionarios se dirigieron al hotel donde se alojan.

En el ministerio de Asuntos Exteriores

A la una de la tarde fueron recibidos en el ministerio de Asuntos Exteriores por el subsecretario en nombre del ministro, Esteta tarde visitará la Ciudad Universitaria, la Embajada de Portugal y la Feria del Libro, donde serán obsequiados con publicaciones en los «stands» oficiales. Mañana visitarán algunos museos, y el Escorial. Pasado mañana, miércoles, visitarán otros museos, el Palacio Nacional, y por la noche, emprenderán el viaje de regreso a su país.

no pierde intensidad la gran batalla de Italia

Las tropas alemanas han evacuado Aprilia, y los aliados han cortado la carretera Anzio-Albano

Las tropas aliadas están a dieciséis millas y media de Roma

El general avanzado de las tropas aliadas en el Mediterráneo, 29.—El comunicado del día de hoy dice:

Es evidente que el enemigo realiza un gran esfuerzo para detener el avance del sector Velletri, al Sur de la vía Anzio-Albano. Las tropas angloamericanas del quinto ejército han efectuado un considerable avance al Suroeste de Velletri, venciendo la creciente resistencia del enemigo. Las tropas angloamericanas del quinto ejército siguen empujando hacia el Norte, a través de las montañas en dirección a la vía Anzio-Albano.

del octavo ejército han efectuado algún avance en los valles de Liri y del Sacco, en tanto que las fuerzas neozelandesas han avanzado en las montañas, al Norte, ocupando Belmonte.

A dieciséis millas y media de Roma

Nápoles, 29 (6 t.).—Después de cortar la carretera Anzio-Albano, las tropas del quinto ejército se encuentran a menos de una milla de Campoleone y, por lo tanto, a dieciséis millas y media de Roma, según se anuncia oficialmente.—Efe.

Corte de la carretera Anzio-Albano. 15.000 prisioneros desde el día 11

Nápoles, 29 (5 t.).—Las fuerzas aliadas han cortado la carretera Anzio-Albano, en un punto situado al Norte de Carroceto—dice el enviado especial de la Agencia Reuter cerca del Cuartel General avanzado—. El quinto ejército se halla a milla y media de Lanuvio, al Oeste de la Vía VII, y a poco más de una milla al Sur de Valmontone, en la Vía VI. Desde el 11 de Mayo, el número total de prisioneros capturados pasa de 15.000. El octavo ejército ha continuado su avance por las montañas al Noroeste de Rocosecca y ha rodeado la ciudad de Santopadre y el monte Orio, que domina a Arce por el Sureste.—Efe.

Tres divisiones alemanas virtualmente aniquiladas

Londres, 29 (6 t.).—El Gran Cuartel General aliado en Italia anuncia que tres divisiones alemanas han sido virtualmente aniquiladas en el curso de la batalla que se desarrolla actualmente en Italia.—Efe.

Comunicado alemán

Gran Cuartel General del Führer, 29 (5 t.).—El Alto Mando alemán comunica:

La jornada de ayer se ha distinguido en todo el frente italiano por el desarrollo de combates defensivos coronados por el éxito. En el sector de Aprilia-Valmontone, nuestras divisiones han rechazado en combates encarnizados los ataques del enemigo. Aprilia, que nuestra retaguardia había defendido tenazmente, ha sido abandonada al enemigo. Al Este de Lanuvio, granaderos de formaciones blindadas han cerrado, en rápido contraataque, una brecha abierta por el enemigo. En el curso de encarnizados combates, registrados en la región de Velletri, las tropas del Ejército y de la Aviación, mandadas por el general Schlemm, se han distinguido notablemente. En la brecha del

Sur de Valmontone, se ha conseguido una reducción mediante ataques lanzados desde el Este y el Noroeste. En el sector de Rocagorda-Castro dei Volsci, nuestras retaguardias han rechazado en el curso de enconados combates todos los ataques del enemigo, que avanza, especialmente en el valle del Gugliano.

LA OFENSIVA AEREA CONTRA ALEMANIA Y LOS PAISES OCUPADOS HA SIDO INTENSIFICADA

Fuertes ataques alemanes contra Plymouth y Brighton

Referencia alemana

Berlín, 28.—Del comunicado de hoy:

Bombarderos norteamericanos realizaron una incursión sobre la Alemania del Sudeste, efectuando ataques de terror contra las ciudades de Mannheim y Ludwigshafen; contra Sarrebruck y Tréveris llevaron a cabo ataques de menor importancia. Fueron causados daños materiales y víctimas entre la población. A pesar de las desfavorables condiciones para la defensa, en esa región y en los territorios ocupados del Oeste fueron destruidos por las fuerzas antiaéreas 30 aviones enemigos.

Bombarderos británicos efectuaron la noche pasada un ataque de terror

contra Aquisgrán, originando daños y víctimas en la población; fueron derribados 28 de esos bombarderos.

Aviones de combate británicos aislados soltaron bombas sobre Berlín.

Aviones de combate alemanes han atacado con buen resultado objetivos de la Inglaterra meridional.—Efe.

Contra objetivos de Alemania, Francia y Bélgica

Londres, 28.—El ministerio del Aire anuncia que «dos bombarderos del servicio nocturno efectuaron ayer mil salidas con objeto de bombardear las instalaciones enemigas en Francia, Alemania y Bélgica. Se colocaron algunas minas en aguas enemigas, 27 aparatos no han regresado a sus bases. Se efectuó un ataque de gran escala contra los depósitos militares de Bourg-Leopold, en Bélgica. Los primeros despachos recibidos indican que se obtuvieron buenos resultados».

En Alemania el objetivo principal fué la estación ferroviaria de Aquisgrán. También se llevaron a cabo ataques contra objetivos de Berlín y Dusseldorf. En Francia, el centro ferroviario de Nantes y el aeródromo de Rennes fueron bombardeados.

Los ataques efectuados ayer contra objetivos de Alemania

Londres, 28.—Oficialmente se anuncia que un número muy alto de «Fortalezas volantes» y «Liberators» norteamericanos han atacado hoy ob-

jetivos de las inmediaciones de Colonia y otros de la Alemania central, entre ellos las fábricas de petróleo sintético de Merseburgo, Zeitz y Lutzendorf.

Los bombarderos—se añade—llevaron una escolta de más de 1.200 «Mustangs», «Thunderbolts» y «Pightnings» de la octava y novena fuerzas aéreas norteamericanas, de la R. A. F. y de la aviación de los Dominios. Los «Mustangs» y «Spitfires» aliados formaron la cobertura de la retirada y realizaron patrullas ofensivas de apoyo.—Efe.

Intensos combates aéreos

Berlín, 28.—Importantes fuerzas

(Continúa en la página 3)

Exposición Nacional del Aceite

constituye éste un acontecimiento tan importante que se celebra en Junio y que terminará el día 4 de Julio.

Este éxito se distingue por lo extraordinario, pues la Exposición de Tratados está siendo visitadísima, acudiendo a conocerla millares de personas, prueba indudable del interés que despierta lo que tanto afecta a la vida nacional. Sabido es que España es en primer lugar entre los países más intensamente productores de aceite, cuya recolección, además de ser cumplidamente a las necesidades de la Patria, ofrece ancho mercado para exportarla en cantidades considerables, favoreciendo así nuestra economía, de un modo extraordinario.

Por eso el Sindicato Nacional del Aceite ha creído conveniente prestar al público ejemplar de la agricultura española, floreciente en sumo grado, la que merece, y a sus industrias derivadas, abriendo la exposición, una magnífica prueba de organización del nuevo Estado no sólo respaldar y acrecentar el bienestar del pueblo, sino también contribuir a la prosperidad y bienestar del pueblo. Con una inteligencia digna de los mayores encomios

ese Sindicato llevó a cabo la primera propuesta de precios del aceite al ministerio de Agricultura, debiéndose asimismo a su incansable esfuerzo activísimo, la ordenación del precioso óleo, en la campaña de 1940-41; la confección de estadísticas de industriales y productores y la realización de exportaciones e importaciones competentes, de acuerdo con los ministerios de Industria y Agricultura.

No sólo efectuó esto, sino que logró integrar en su seno la Asociación Nacional de Oliveros, la Federación de Exportadores y la de Fabricantes de Orujo, y con el anhelo unificador que es la norma de nuestro Movimiento y del régimen nacional-sindicalista, logró unificar la política de grasas, sin omitir la distribución de sulfato entre los cultivadores y la reserva de aceite de los productores en la campaña 1943-44.

Labor altamente beneficiosa es ésta, a la que ha venido a sumarse la que entraña la Exposición citada, que no hemos querido pasar en silencio, sin dedicarla unas líneas enaltecedoras, aunque sea sólo en los estrechos límites de un breve comentario.

SIN NOVEDADES EN EL FRENTE DEL ESTE

Berlín, 29 (5 t.).—Del comunicado de hoy:

En el frente del Este no se han registrado novedades dignas de mención. Los ataques contra las rutas de abastecimiento soviéticas han sido llevados a cabo con éxito durante el día y por la noche. Nuestra aviación bombardeó gran número de estaciones ferroviarias, especialmente las de Chetpetovka y Korosten.—Efe.



MAÑANA NO HABRA JUEGOS DE AGUA EN LOS JARDINES DE SAN ILDEFONSO

Con motivo de las reparaciones que se están efectuando en las tuberías de las monumentales fuentes de los jardines del Patronato Nacional de La Granja, no habrá juegos de agua el día 30 del actual, festividad de San Fernando, como era costumbre tradicional.

SUCESOS

Lesionado al caerse de la bicicleta

En el día de ayer fué curado en la Casa de Socorro, de varias erosiones situadas en el muslo derecho, brazo del mismo lado y dedo índice de la mano derecha, el joven de 17 años de edad, Aquilino Latorre, domiciliado en esta capital, San Francisco, 15. Las lesiones, producidas al caerse de la bicicleta en la vía pública, han sido calificadas por el personal de guardia de leves, salvo complicaciones.

Extracción de un cuerpo extraño

En el mismo establecimiento que el anterior, le fué extraído un cuerpo extraño que se le había incrustado en el ojo derecho, a Julio Medina, de 24 años, y con domicilio en los Huertos.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 681,0 m/m. Temperatura máxima: 21° 8 a las 19 horas.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 679,5 m/m. Temperatura mínima: 12° 5 a las 8,19 horas.

En tercera plana, el suministro de víveres para la semana actual

EL DIA 1.º INAUGURACION OFICIAL DEL MERCADO DE GANADOS EN SEGOVIA

Tendrá lugar el primero y tercer jueves de cada mes, y provisionalmente se celebrará en el Campo de la Dehesa

Habiendo sido este excelentísimo Ayuntamiento debidamente autorizado por la Superioridad para la celebración del mercado de ganados en esta capital, viéndose así cumplidos los deseos de esta Corporación municipal, se pone en conocimiento general que el día 1 del próximo mes de Junio, a las once de la mañana, tendrá lugar el acto de inauguración oficial de dicho mercado, que provisionalmente se celebrará en el campo de la Dehesa, hasta tanto se realicen las necesarias obras de acondicionamiento en lugar adaptado para estos fines, de acuerdo con las disposiciones vigentes.

Este mercado se celebrará, a partir de la fecha indicada, el primero y tercer jueves de cada mes.

Segovia, 29 de Mayo de 1944.—El alcalde, Andrés Reguera.

EL CAMPEON DE LA FE, PRONUNCIARA MAÑANA UNA CHARLA EN EL CERVANTES

Mañana, a las ocho y media de la tarde, pronunciará una charla en el teatro Cervantes el campeón de la fe don W. Segundo Martín y Martín, que, según ya dijimos en este periódico, se halla en Segovia, de paso para Madrid, después de recorrer a pie 4-500 kilómetros por carretera, ayudado de una muleta y un bastón, por estar mutilado de la pierna derecha, y a cuyo acto han sido invitadas las autoridades, pudiendo también asistir a él cuantas personas de uno y otro sexo lo deseen.

El señor Martín explicará en su charla el impresionante recorrido que ha realizado, así como las causas que lo han motivado.

Actos que se celebrarán mañana con motivo de la festividad de S. Fernando "Día de la Juventud"

Mañana, con motivo de celebrarse el Día de la Juventud, el Frente de Juventudes de Segovia conmemorará la fiesta de su Patrono San Fernando con los siguientes actos:

A las nueve y media, misa en San Antonio el Real, con asistencia de todos los camaradas de las Falanges Juveniles de Franco. Oficiará la santa misa el capellán del Frente de Juventudes, don Angel San Vicente, quien explicará a los camaradas la significación de la fiesta y por qué San Fernando ha sido elegido Patrón del Frente de Juventudes.

Terminada la misa, las Falanges Juveniles se concentrarán en el campamento que a tal fin ha quedado instalado en las proximidades de los depósitos de agua, donde se alzarán banderas y se hará un día de campo por todos los camaradas de aquéllas, tanto de la capital como de los pue-

blos de la provincia que concurren a las competiciones que han de celebrarse en el transcurso de la jornada.

A continuación, darán comienzo en el campo de deportes de Chamberí las eliminatorias de gimnasia educativa y atletismo de los campeonatos provinciales y se celebrará un partido de baloncesto entre los equipos de la Sección Femenina y del Frente de Juventudes (rama femenina).

Terminadas estas pruebas, se servirá una comida a los camaradas acampados, con asistencia de autoridades y jerarquías.

A las siete de la tarde, dará comienzo la III Demostración provincial del Frente de Juventudes de Segovia, con arreglo al siguiente programa:

- 1.º Final del campeonato de gimnasia educativa.
2.º Semifinales de 100 metros lisos.

- 3.º Lanzamiento del peso (final).
4.º Semifinal de 400 metros lisos.
5.º Salto de longitud (final).
6.º Relevos 4 por 100 (final).
7.º Salto de altura (final).
8.º Lanzamiento de la jabalina (final).

- 9.º Lanzamiento del disco (final).
10. Exhibición de esgrima.
11. Final de 1.500 metros lisos.
12. Final de 400 metros lisos.
13. Final de 100 metros lisos.

- 14. Interpretación de un cuento gimnástico por la Sección Femenina del Frente de Juventudes (Margaritas).

- 15. Interpretación por la Sección Femenina del Frente de Juventudes de bailes típicos de nuestra región.

- 16. Interpretación de las «Isas canarias», acompañadas por la randa de la Sección Femenina del Frente de Juventudes.

Una vez terminada la Demostración, se dirigirán autoridades, jerarquías y participantes al campamento, donde se arriarán banderas y se ofrendarán coronas ante la Cruz de los Caídos.

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer fueron hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Domingo Matas de Grado, hijo de Sotero y Gabina; María Antonia Gálvez Benito, hija de Antonio y Perpetua.

Defunciones.—Enrique Arranz Badillo de 21 días.

Matrimonios.—Francisco Alonso Casado con María del Carmen Garrido Salazar; Antonio Vázquez Martín con Plácida Bachiller Sancho; Ricardo Pérez Martín con María del Pilar Martín Sancho; Mariano Cid Gómez con Florencia Montes Bartolomé; Vicente Blanco Herdero con Petra de las Heras de la Iglesia; Mariano Carretero Jimeno con Juana Hernández Agejas; Fermín Santos Gómez con Fernanda Bernardos Gómez; Juan Gómez Alonso con Cristina Muñoz López.

ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA 15 PALABRAS. 2,50 PTAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

TRABAJO
PRECISASE muchacha para todo, con informe, y niñera. Perocota, 1, 2.º.

SIRVIENTA, de 35 a 50 años, para señor y niño. Informes, Muerte y Vida, 20.

VENTAS
SE VENDEN dos norias seminuevas con todos sus accesorios, marca «Cepol». Para tratar, con el Ayuntamiento de Sauquillo de Cabezas.

CESAMOS en la venta de aparatos para luz; hacemos 30 por 100 de descuento. La Concepción, plaza de Franco, 24.

TRILLO buen uso, vendo, Verle, Leonardo Barrero, Hontoria. Tratar, Gregorio Gutiérrez, Infanta Isabel, 14, Segovia.

CARRO de buyes y buey de cinco años, se venden o se cambian por pareja de vacas domadas, Lorenzo Fernández, Balsain.

CARRO nuevo de buyes, vende, en Fresneda de Cuéllar, Antonio Martín.

CASA con casino y taberna, vende Felipe García, en Martín Muñoz de las Posadas.

SE VENDEN rayos secos. Casa Guardias, Segovia.

TRAJE de niño, primera comunión, véndese. Carmen, 8, bajo.

GANADOS
SE VENDEN cerdos de siete semanas y uno de seis arrobas, Iglesia, 3 (San Lorenzo).

VACA suiza, del tercero, parida seis días, bastante producción, vendo, Francisco García (Piclero). Nava de la Asunción.

Con un dominio abrumador, la Gimnástica derrotó al Deportivo Medinense por 6-0

Con mucho público y a la hora señalada, el árbitro señor Martín alineó así a los equipos:

Deportivo Medinense: Mateo; Blanco, Pepín; Valles, Teodoro, Maroto; Luis, Alonso I, Ramos, Alonso II, López.

Gimnástica Segoviana: Lázaro; Costa, Mollinedo; Vacejo, Ortiz, Segundo; Alberto, Cerezo, Mínguez, Bastarrica, Pascual.

Puesta en juego la pelota, desde el primer momento se observó la gran diferencia que existía en la clase de los equipos. Tan sólo doce minutos bastaron para que se produjera el primer gol de los nuestros, obra de Bastarrica, que aprovechó el flojo despeje del portero a un fuerte tiro de Mínguez. Cinco minutos después vino el segundo, marcado por Cerezo, y a los dos minutos el tercero, de Mínguez, y aunque el cuarto, también de Bastarrica, no se obtuvo hasta los tres minutos finales de este tiempo, no quiere decir que no se hubiera podido producir antes, pues durante todo el tiempo el dominio gimnástico no cesó un solo minuto.

En el segundo tiempo este dominio gimnástico fué realmente abrumador. Su indiscutible superioridad y su mayor entrenamiento, unidos al derribamiento moral y físico de sus contrarios, restó interés al encuentro. Los forasteros se ven forzados a ceder córners y más córners, y en uno de ellos, Ortiz remata a la red cuando iban catorce minutos. Al cuarto de hora de este gol, y a pesar de su desgana, sobreviene el sexto y último de la tarde, al rematar Segundo un centro de Alberto. Sólo en los momentos finales los medinenses se movieron en busca del gol del honor, pero no lo consiguieron por falta de rematadores, y eso que nos pareció que los segovianos les facilitaban las ocasiones. Con este tanteo, el árbitro tocó el final del encuentro, en el que los gimnásticos tiraron doce córners y tres sus contrarios.

Ahora nuestro comentario. Pocas palabras merece, en sí, el partido. No tuvo color y emoción, y la culpa fué de los medinenses. Encontramos a estos voluntariosos muchachos con poco control del balón y con menos preparación física. En el segundo tiempo estaban materialmente desfondados. Sólo se libraron del naufragio—y no del todo—el portero, defensa izquierdo y, a ratos, su compañero. La media no se la vió, y la delantera, ineficaz en el remate y mal conjuntada. Desde luego creemos que tienen necesidad de muchos partidos para poder salir de casa.

Y vamos con los nuestros. Cuando quisieron jugar—todo el primer tiempo y algunos minutos del segundo—lo hicieron muy bien. Por líneas, el trío defensivo, en las pocas ocasiones que intervino, estuvo rápido y seguro. Hubo perfecta ligazón entre la media—cada día mejor—y la delantera, realizando profundos avances y llegando a la portería contraria como y cuando querían, por el lado izquierdo. El medio derecho no nos gustó por su regateo injustificados y mala entrega del balón. La delantera, mal también, por este lado donde Alberto acusó su falta de entrenamiento. El ala Bastarrica-Pascualín, sencillamente formidable. Y muy bien Mínguez y Cerezo.

Para terminar, unas observaciones a los jugadores gimnásticos: Nos desagradó en extremo su displicencia del segundo tiempo y, más todavía, ese trocar los puestos tan sin razón ni motivo y sin orden del entrenador. Esto no debe repetirse, por el obligado respeto que ellos mismos se merecen y, sobre todo, por el publi-

co que les alienta con sus aplausos. Conforme en que el domingo no había rival y que ellos no tuvieron culpa, pero debieron procurar no descolocarse y agotar los números del marcador. Porque sinceramente estimamos a estos jugadores, apuntamos lo que antecede. Y no quisieramos tener que reincidir en estas censuras.

A los encargados de confeccionar los partidos, también queremos hacerles otras amigables observaciones. El de ayer les habrá servido de muestra para no volver a ultimar encuentros con equipos de los que no se tenga absoluta certeza de su valía. Sabemos que vino el conjunto medinense como única solución para que hubiera partido, por negativa de última hora del Patria de Valladolid y el Didáctica madrileño. Pero, visto lo sucedido, esperamos que nos dejen sin encuentros antes de que pueda repetirse lo de ayer. Porque, aparte de las anteriores consideraciones, quedó bien patente que la Gimnástica necesita conjuntos de cierto relieve deportivo. De lo contrario, resultará—como ayer—el hasta cierto punto divertido, pero inocente, pasatiempo del gato jugando con el ratón, con lo que no gana nadie, ni los mismos jugadores, que así no se estimulan. Y éstos que hoy tiene la Gimnástica, están pero muy bien de juego, de facultades físicas y con verdadero deseo—nos consta—de enfrentarse con equipos de las categorías superiores entre los de su clase.

SEGOVIA RELIGIOSA

En Santo Domingo

Martes, día 30. Continúa el ejercicio de los quince martires de nuestro Padre Santo Domingo. Por la mañana, a las ocho y media, se oficiará la misa; por la tarde, a las ocho, el rosario, ejercicio del sexto martes y plegaria a N. P. Santo Domingo.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 27.—Premiado con 25 pesetas, número 168. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 68.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Miguel de Frutos, Cronista Lecea, 6.

SUCESOS EN LA PROVINCIA

Ahorcado en su domicilio

El día 22 de este mes, a las siete de la mañana, apareció ahorcado en su domicilio, suspendido de una viga, el vecino de Aldehuela, Anejo de Hinojosa del Cerro, Juan Cuesta Guerra, de 66 años de edad, de estado casado y de oficio labrador, el cual sufría de enajenación mental. El Juzgado interviene en este asunto.

LA ACCION CATOLICA

es el ejército pacífico de Cristo Rey. Reza por ella. La oración con sacrificio es más poderosa. Con tus ahorritos puedes adquirir, en vez de unos caramelos, unos cuentos o una novela de aventuras, la tarjeta de Acción Católica. Las hay de 10 pesetas, de 5 y de 1

REPRESENTANTES

En pueblos y partidos, necesita Fábricas Suizas Reunidas, Hernani (Guipúzcoa).

Caballerías desaparecidas

Yegua alazana clara; caballo castaño oscuro, orejas gachas, cola; otro rojo, calceto de patas, un poco lucero, cola cortada, crin arreglada con flequillo, herrado de las cuatro patas; caballo rojo, castaño claro, crin larga, calceto de la pata izquierda, lucero. En Villacastín, Luis Jiménez, cartero.

Advertisement for 'BONAVETERINARIO' veterinary services.

PIMENTON

Para mostrar y matanzas «Agrícolas San Isidro» S. A. Córdoba

Atención, propietarios

de bares, tabernas, hoteles, etcétera. Cuando necesiten reponer sus servicios, visiten el inmenso surtido de vasos, copas y demás utensilios para sus negocios. Adquiéralo en la FERRETERIA «LOS LEONES». Alejandro Sáez (hijo de Demetrio Sáez), Isabel la Católica, 7. Segovia. Teléfono 412

... Y si Vd. prefiere un buen anís, exija

Anís Machaquito

Dulce o seco aromatizado

Hijo R. de Reyes. - RUTE.

Representante en Segovia

P. Velasco I. la Católica 1 y 5

Guía Médica Odontólogos y Clínicas

José Luis Canto Díez
PULMON Y CORAZON
Médico por oposición del Sanatorio Antituberculoso Penitenciario. Ex interno por oposición de la Beneficencia provincial de Madrid. Ex interno del Hospital clínico de San Carlos

RAYOS X
Consulta diaria de 3 a 5, excepto los viernes
Plaza de los Espejos, 5. Segovia (Censura Sanitaria S. G. 46)

L. LEON
Especialista de garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid
Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5
JUAN BRAVO, 2 (2.º izquierda) (Edificio del Banco Castellano), Teléfono 209 (Censura Sanitaria S. G. 14)

N. CANTO
Cirujano del hospital de Carabanchel
En Madrid: Velázquez, 35, principal Teléfono 66376
Consulta en Segovia: Todos los jueves, de once a una (Casa don Segundo de Andrés)
CIRUGIA GENERAL
ENFERMEDADES DE LA MATRIZ (Censura Sanitaria S. G. 6)

F. Villoslada
ESPECIALISTA
EN GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Ex médico A. del Hospital de la Cruz Roja de Madrid y médico de la Casa de Socorro de Segovia
Consulta los lunes, martes y miércoles, de 12 a 2 y de 4 a 5
CRONISTA LECEA, 1 SEGOVIA Telf. 60 (edificio teatro Juan Bravo) (Censura Sanitaria S. G. 29.)

F. PEREZ GALLARDO
Médico puericultor, ex profesor ayudante de enfermedades de la infancia en las Facultades de Salamanca y Barcelona
Consulta diaria de tres a seis
PLAZA DEL 4 DE AGOSTO, 1, 2.º Teléfono 664 (Censura Sanitaria S. G. 62).

G. DIAZ
MEDICO-OCULISTA
Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia
Consulta lunes y jueves de 11 a 12 y de 3 a 5
JUAN BRAVO, 2. SEGOVIA Teléfono 209

JOSE M.ª VINUESA
ODONTOLOGO
Consulta diaria
Plaza del Corpus, 8, principal, C Teléfono 439.—Segovia

CLINICA DE MATERNIDAD
SANTA AGUEDA
ESTANCIA EMBARAZADAS
ASISTENCIA A PARTOS
OPERACIONES DE LA MUJER
J. USEROS CASAS
Ex médico de guardia de la Maternidad provincial de Madrid por oposición, toxicólogo-puericultor por oposición
ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Plaza San Martín, 1. Segovia
Teléfonos: Consulta, 186. Clínica 669
Consultas de 12 a 1 y de 4 a 5 (Censura Sanitaria S. G. 63.)

José M.ª Hervías
Jefe clínico por oposición de la Maternidad de Santa Cristina de Madrid
ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Suspende sus consultas en Segovia hasta nuevo aviso
EN MADRID: Velázquez, 34, 1.º Teléfono 54736 (Censura Sanitaria S. G. 17.)

Advertisement for 'Casa de Limpieza' cleaning services.

T. FUENTES SASTRE
ENFERMEDADES DE LA PIEL
Ayudante del Dr. Cubero y médico del Hospital de San Juan de Dios
Consulta: Los jueves, de 11 a 1 y de 3 a 5
Cervantes, 28 (Entrada. Sta. Engracia, 1, 2.º) EN MADRID: Relatores, 13, Telf 17181 (C. S., S. G. 43.)

CARLOS DE LA FUENTE
Médico puericultor
ESPECIALISTA EN NIÑOS
Consulta diaria de 3 a 5
PLAZA DE FRANCO, 10, TLF. 371 (C. S. S. G. 57)

Manuel Niño
ODONTOLOGO
Consulta en Segovia miércoles y jueves
PLAZA DE FRANCO, 6
Consulta en Madrid, Lista, 57 Teléfono 64119

José M.ª Hervías
Jefe clínico por oposición de la Maternidad de Santa Cristina de Madrid
ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Suspende sus consultas en Segovia hasta nuevo aviso
EN MADRID: Velázquez, 34, 1.º Teléfono 54736 (Censura Sanitaria S. G. 17.)

J. CAMPS BURON
De la Lucha Antituberculosa del Estado. De la Clínica del profesor Jiménez Díaz. Del Centro Colopostero de Madrid. Ex director del Sanatorio antituberculoso de Las Navillas (Segovia)
PULMON Y CORAZON
RAYOS X
Consulta los jueves, de once a una y de tres a cuatro y media
SAN FRANCISCO, 23 (CLINICA) (Censura Sanitaria S. G. 54)

D. VIDAECHEA
MEDICO OCULISTA
Consulta diaria de once a dos y de tres y media a cinco
CALLE DE COLON, 5, SEGOVIA Teléfono 302 (Censura Sanitaria S. G. 9.)

El ministro secretario general del Movimiento presidió ayer la clausura de los IV Campeonatos nacionales de gimnasia de la Sección Femenina

El Sevilla venció ayer al Atlético-Aviación y el Atlético de Bilbao al Granada

Madrid, 20.—En los primeros cuartos de final correspondientes al torneo de fútbol Copa de Excelencia el Generalísimo, se reanunciaron ayer los resultados siguientes: Sevilla, 3; Atlético Aviación, 2. Bilbao, 6; Atlético de Bilbao, 6; Granada, 1. Murcia, 5; Español, 2. Sabadell, 1; Valencia, 2. Muy claros han sido los resultados en los primeros partidos cuartos de final. En Sevilla el Atlético Aviación, derrotado, salió del campo con los honores, ya que después de primer tiempo con tres tantos en contra y un calor agobiador, supone este luego casi un triunfo al lograr la segunda parte dos goles que le permitieron notablemente el resultado de la primera. Con este tanteo es probable que el próximo domingo, en el estadio Metropolitano, pueda el equipo madrileño tomarse la revancha de pasar a la semifinal del torneo. En los otros partidos destaca el rotundo triunfo del Atlético de Bilbao ante el Granada. Buena victoria del Murcia, que está dispuesto a ser el «once» de empuje y del entusiasmo. Tres tantos de diferencia son muchos para que el Español pueda remontarlos en el próximo domingo, máxime sabiendo que el Murcia es de los conjuntos que saben batirse bien fuera de su terreno. Por último, el Valencia, dispuesto a adjudicarse otro nuevo título con su juego fuerte y conjunto, fue el «once» triunfante en domicilio contrario, lo que supone que lleve una notable ventaja ya para el partido de vuelta. Con estos resultados pueden ser considerados semifinalistas el Atlético de Bilbao, el Valencia y el Murcia, y en bastantes probabilidades el Atlético Aviación.

lar Primo de Rivera; el embajador en Roma, camarada Fernández Cuesta; la secretaria nacional, Sira Mantecola, y los camaradas Patricio Canales, Gutiérrez del Castillo, José Antonio Searle y varias jerarquías de la Sección Femenina. Comenzó el acto con una magnífica demostración de rítmica por el equipo de Madrid (distrito de Palacio), que interpretó el minué de Padewsky. Los equipos clasificados en los tres primeros lugares de cada una de las pruebas que integraron el campeonato ejecutaron diversos bailes populares y ejercicios rítmicos. Seguidamente los equipos de gimnasia educativa hicieron una demostración de conjunto, poniendo de re-

lieve su magnífica preparación, consiguiendo una irreprochable actuación. Los equipos vencedores de las diferentes pruebas que constituyeron el campeonato han sido los siguientes: Gimnasia educativa: Campeón de España, Madrid (distrito de Palacio); subcampeón, Baleares (Mallorca). Rítmica: Campeón, Madrid (Escuela de El Pardo); subcampeón, Madrid (distrito de Palacio). Bailes populares: Campeón, Zaragoza; subcampeón, Baleares (Mallorca). Aptitud física: Campeón, Mallorca; subcampeón, Madrid, zona 1.ª). Terminó el acto con la entrega de trofeos, repartidos a los equipos vencedores por el ministro secretario general del Movimiento, la delegada nacional de la Sección Femenina y el camarada Fernández Cuesta; entregándose a los equipos campeones una copa colectiva y otra individual a cada una de las camaradas componentes del equipo. Los subcampeones recibieron una copa colectiva. Los premios de aptitud física consistieron en diversos emblemas colectivos e individuales. En la clasificación general resultaron vencedores en primer lugar Baleares (Mallorca) y en segundo y tercer lugares, Madrid (Escuela de El Pardo) y Madrid (distrito de Palacio), respectivamente. Al terminar el reparto de trofeos, todos los equipos participantes realizaron una marcha, siendo aplaudidos por el numeroso público que presenció este magnífico acto deportivo.

ESPAÑA TIENE 1.874 MILLONES DE PESETAS EN ORO

Acerca de 18 millones ascendía el aumento registrado en un mes

Madrid, 28.—Siguen aumentando las existencias auríferas españolas. A 1.874.185.909,35 pesetas asciende el valor del oro en nuestro Instituto de Emisión, según datos del último balance que acaba de publicarse. El aumento registrado en un mes se cifra en 17.725.850,30 pesetas y corresponde íntegramente al Instituto Español de Moneda extranjera, cuyas cuentas figuran con más de 599,7 millones.

Construcción de cien viviendas protegidas en Navalcarnero

Madrid, 29.—En el vecino pueblo de Navalcarnero se celebró en la tarde de ayer el acto de dar comienzo a las obras de un grupo de cien viviendas protegidas que, en colaboración con el Instituto Nacional de la Vivienda, va a construir la Obra Sindical del Hogar, con destino a los empleados y obreros de la empresa ejemplar Industria Española del Jabón. Al acto asistieron el delegado y secretario sindicales provinciales, camaradas Del Amo y Guerra; el secretario de la Obra Sindical del Hogar, camarada Segura; el alcalde y jefe local del Movimiento, jefe de la empresa y otras autoridades y jerarquías.

LA CLAUURA DE LOS IV CAMPEONATOS NACIONALES DE GIMNASIA DE LA SECCION FEMENINA

Madrid, 29.—Ayer por la mañana celebró en el frontón Recoletos un magnífico acto deportivo con motivo de la clausura de los cuartos de campeonato nacionales de gimnasia organizados por la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S. Presidió el acto el ministro secretario general del Movimiento, camarada Arrese, acompañado del vicepresidente de Educación Popular, camarada Arias Salgado; la delegada nacional de la Sección Femenina, Pi-

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

HERNIADOS

APARATO ENARTRODIAL FARRE para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente de las operadas que se reproducen), EVENTRACIONES, ESTOMAGO CAÍDO y RINOS MOVIBLE. Además de adaptarse exactamente al cuerpo sin producir menor molestia en ningún punto, ejerce su presión no con tirantes o bandas, sino por medio de dispositivos que permiten graduarla y fijarla en la dirección conveniente. Nos ponemos a disposición de los señores médicos que deseen examinar estas características. Tanto estos APARATOS como los CORSES MECANO-REGULADORES para las DESVIACIONES DE LA COLUMNA VERTEBRAL, se construyen especialmente para cada caso, mediante prescripción facultativa. Visita en Segovia para recibir encargos, el día 1.º del próximo mes de Julio, solamente de once a dos, en el Consultorio de don Hernando Rodríguez, calle de Juan Bravo, número 10, piso segundo, bajo su prescripción. Casa Central, fundada en 1897: «GABINETE ORTOPEDICO DE DON RONIMO FARRE», Calle Marqués de Valdeiglesia (antigua de las Torres), 5 y 13.—MADRID. (Censura Sanitario, número 3268.)

Caja Sindical de Seguro de Enfermedad

Constituida esta Caja en la Delegación de Sindicatos, ofrece a EMPRESARIOS y PRODUCTORES sus prestaciones de SEGURO de ENFERMEDAD

AFILIAOS a través de esta CAJA SINDICAL

(Entidad colaboradora de la Caja Nacional del Seguro de Enfermedad del Instituto Nacional de Previsión)

Se facilitan instrucciones en la Delegación de Sindicatos.

La ofensiva aérea contra Alemania y los países ocupados ha sido intensificada

(Viene de la página 1)

alemanas de caza han librado violentos combates aéreos contra los bombarderos norteamericanos que, precedidos por cazas de gran radio de acción, han verificado una incursión sobre territorio alemán, pasando por Osnabruck y Hannover. De los puestos de observación de la Alemania central, dice la Oficina de Información Internacional, ha sido ya anunciada la destrucción de varios de los bombarderos atacados, varios de los cuales cayeron envueltos en llamas.

REFERENCIAS DE HOY

Intenso bombardeo contra el puerto de Plymouth

Berlín, 29 (5 t.).—Torquay, puerto situado al Este de Plymouth, ha sufrido un intenso bombardeo alemán durante la noche pasada, según se anuncia oficialmente. Escuadras de aviones pesados de combate han arrojado sobre él grandes cantidades de bombas explosivas e incendiarias. Previamente, los muelles, almacenes y depósitos habían sido iluminados por cohetes. El bombardeo duró poco más de media hora. La segunda oleada de aviones germanos pudo comprobar la existencia de incendios que se propagaron rápidamente al caer sobre ellos nuevos cargamentos de bombas. Por otra parte, se anuncia el bombardeo, también intenso, del puerto de Brighton y otros objetivos del Suroeste inglés. Durante los bombardeos fué derribado un bombardero británico tipo Stirling. Dos aviones alemanes no han regresado.—Efe.

Referencia oficial alemana

Berlín, 29 (5 t.).—Del comunicado de hoy: Hacia el mediodía de ayer, escuadras de aviones de bombardeo norteamericanos, apoyadas por poderosa escolta de caza, volaron sobre las regiones occidental y central de Alemania. Han sido causados daños materiales, especialmente en los barrios habitados de Colonia y de otras ciudades del centro del Reich. La D. C. A. ha destruido 75 aviones adversarios, 50 de ellos fueron derribados en los territorios ocupados del Oeste y en aguas inglesas. Durante la noche última, algunos aviones británicos arrojaron bombas en la región de Mannheim. La aviación alemana ha atacado los puertos ingleses de Torquay y Brighton, así como otros objetivos del Este de Inglaterra.—Efe.

Ataques de la aviación británica

Londres, 29 (6 t.).—El ministerio del Aire comunica: Durante la noche pasada, aviones del servicio de bombardeo han atacado con gran intensidad el centro ferroviario de Angers, en el Noroeste de Francia. También fueron bombardeados distintos objetivos de la costa gala, así como Ludwigshafen. Fueron colocadas minas en aguas enemigas. Un avión inglés no ha regresado a su base.—Efe.

NOVEDADES

No deje de leer todos los lunes este servicio de

LIBRERIA HERRANZ

OBRA NUEVAS Entre otras se han recibido las siguientes: Las cárceles del alma, Lajos Zilahy. 40 pesetas. Ala de cuervo, Thackeray. 10. En la soledad del tiempo, Dionisio Ridruejo. 25. Eva, madre del mundo, Marcella D' Arle. 10. El velo de Verónica, Gertrudis Von le Fort. 16. Dos hombres y dos mujeres en medio, Antonio de Zunzunegui. 15. Rebelión en el desierto, Lawrence. 6. La cuesta encarnada, Pater B. Kine. 6. Capitanes intrépidos, R. Kipling. 6. Pitai, María Mercedes Ortoll. 6 pesetas. Exaltación y estirpe de las cosas de España, Casariego. 125. El archiduque Luis Salvador en Mallorca, G. Gilbert. 12. Menéndez Pelayo, Laín Entralgo. 30. Plaza Franco, 5. Teléfono 272

YOGHURT

PREPARACION DIARIA Farmacia MATEOS RUEDA San Francisco, 9. Censura sanitaria S. G. 24.

BUCO

Pintura garantizada. IRIS Droguería Teléfono 236. Juan Bravo, 52

Suministro de aceite, azúcar, pasta para sopa, chocolate, puré de legumbres, café y patatas

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—Racionamiento de artículos correspondientes a la semana número 49 de la cartilla individual de racionamiento, que comprende los días 29 de Mayo al 4 de Junio próximo, ambos inclusive, para la capital y pueblos agregados, considerándose como tal San Ildefonso:

Leche condensada.—Tres botes por niño, contra la tira completa de cupones IV de la semana número 49, al precio de 3,55 pesetas bote. Harina de trigo.—Un kilo por niño, contra la tira completa de cupones número I, de la semana número 49, al precio de 1,30 pesetas la ración. Aceite.—Un cuarto de litro por persona, contra la tira completa de cupones II de la semana número 49, al precio de 1,20 pesetas la ración. Azúcar.—Un cuarto de kilo por persona, contra la tira completa de cupones V de la semana número 49, al precio de 0,95 pesetas la ración. Pasta para sopa.—Un cuarto de kilo por persona, contra la tira completa de cupones III de la semana número 49, al precio de 1,35 pesetas la ración. Chocolate.—Cien gramos por persona, contra el cupón número 119 de la hoja de racionamiento de Varios, al precio de 0,95 pesetas la ración. Puré de legumbres.—Un cuarto de kilo por persona, contra la tira completa de cupones III de la semana número 49, al precio de una peseta la ración. Café.—Cien gramos por persona, contra el cupón número 120 de la hoja de Varios, al precio de 2,25 pesetas la ración. Patatas.—Dos kilos por persona, contra la tira completa de cupones número IV, al precio de 0,80 pesetas kilo.

3.500 víctimas causadas en Francia por los bombardeos el viernes y el sábado

Solo en Marsella ha habido 1.500 muertos Vichy, 29 (2 t.).—Los bombardeos anglonorteamericanos del viernes y sábado pasados han causado en Francia más de 3.500 víctimas. Sólo en Marsella ha habido 1.500 muertos. El príncipe de Mónaco ha entregado un millón de francos al Ayuntamiento de Niza, para que sean repartidos entre las familias damnificadas por el bombardeo del viernes.—Efe.

Grave cogida de Juan Belmonte en San Sebastián

San Sebastián, 28.—Se ha celebrado esta tarde la corrida a beneficio de los huérfanos de militares residentes en Guipúzcoa, patrocinada por el gobernador militar de la plaza. Se han lidiado reses de la antigua ganadería de Albaserrada para El Estudiante, Juan Belmonte y Domingo González (Dominguín). Durante la lidia del cuarto toro, como Belmonte tenía que torear mañana en Barcelona y había de salir en automóvil a Zaragoza para tomar allí el tren de Madrid, el Estudiante le cede el puesto. En la faena de muleta da tres pases por alto y al iniciar el último es cogido y derribado. El diestro queda en el suelo e intenta levantarse, pero el toro se arranca, lo recoge nuevamente y lo empitona. Acuden los peones y matadores, que llevan al toro y Belmonte se levanta, pero cae inmediatamente al suelo. Da la sensación de que la cogida es muy grave, pues la sangre le brota en abundancia de la ingle. Es trasladado a la enfermería en brazos de las asistentes. Parte facultativo El parte facultativo dice así: «Durante la lidia del cuarto toro ha ingresado en esta enfermería el diestro Juan Belmonte, que presenta una herida por asta de toro penetrante en la región inguinal derecha, que le interesa el paquete vascular. Pronóstico grave.»

Ha sido llevado a Inglaterra el general alemán Kreipe

Londres, 28.—Ha llegado por vía aérea a Gran Bretaña, el mayor general Kreipe, jefe de la 22 división de granaderos motorizados alemana, hecho prisionero en Creta el día 22 de Abril, en el curso de una audaz acción británica.—Efe.

Asociación de Seguros mutuos contra pedrisco de la provincia de Segovia

Domicilio Social: Juan Bravo, 24. Teléfono 268 (Entidad aseguradora inscrita en el ministerio de Hacienda, Servicio Nacional de Seguros del Campo y filial de la Caja Compensadora de Riesgos de Pedrisco del ministerio de Agricultura.) Mutualidad fundada en el año 1930 por la excelentísima Diputación provincial y Cámara Oficial Agrícola. LABRADOR: ¿Tienes la seguridad de que no descargará sobre tu cosecha la mala nube? Concierta el seguro y vivirás despreocupado. Si recordas los pedriscos que conoció nuestra provincia en los años anteriores, no dejarás transcurrir el plazo de admisión de pólizas sin asegurar tu cosecha. Finaliza el plazo de admisión de pólizas en nuestra Asociación el día 10 de Junio.

Una «WERTHEIM», No es igual que otra máquina para coser.

UNA «WERTHEIM» Se garantiza por cuanto tiempo quiera el cliente. LA PRESENTACION Y SOLIDEZ DE UNA «WERTHEIM» no la tiene ninguna otra máquina. Vantas al contado y a plazos. Exposición y venta con entrada libre. (Examine sus modelos) San Francisco, 23. Teléfono 292. Apartado 22, Segovia

Mutualidad Segoviana de Seguros

Domicilio Social: Juan Bravo, 24. Teléfono 268. SECCION SEGURO DE ENFERMEDAD Abierta la afiliación de los productores eventuales y finalizando la de los fijos el día 1.º de Junio; la SECCION DE SEGURO DE ENFERMEDAD de Mutualidad Segoviana realizará en el Instituto Nacional de Previsión la de cuantas Empresas y sus productores de la capital y la provincia, mutualistas o no, faciliten los datos necesarios.

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

SOLEMNE INAUGURACION EN MADRID DE LA FERIA NACIONAL DEL LIBRO

Asistieron el ministro secretario, los de Educación Nacional e Industria y Comercio, jerarquías nacionales y representantes del Cuerpo diplomático

Concurren a la Exposición setenta y nueve editoriales y librerías y diversos centros oficiales

Madrid, 29.—Ayer por la mañana fué inaugurada oficialmente, con asistencia del ministro de Educación Nacional, camarada Ibañez Martín; del ministro secretario general del Movimiento, camarada Arrese, y del de Industria y Comercio, camarada Carceller, la Feria Nacional del Libro, instalada en la avenida de Calvo Sotelo.

Acompañaban a los ministros citados el subsecretario de Agricultura, señor Reig; el vicesecretario de Educación Popular, camarada Arias Salgado; la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera; el jefe del Servicio Exterior, camarada Riestra y el embajador de España en Roma, señor Fernández Cuesta. Entre los representantes del Cuerpo diplomático figuraban el embajador de Francia, M. Pietri, y los ministros suizo y japonés, el de China, el de Egipto, etc. Se hallaban en el recinto de la feria el presidente del Instituto Nacional del Libro, señor Pemartín; el consejero nacional, Lain Entralgo; el alcalde de Madrid, señor Alcocer; los tenientes de alcalde conde de Casal, marqués de Valdavia y conde de Elda; el vicepresidente de las Cortes, camarada Alfaro; el director general de Turismo, camarada Bolin; el delegado nacional de Sindicatos, camarada Sanz Orrio; una selecta concurrencia de personalidades y jerarquías y de numerosísimo público.

Visita a las diferentes casetas

Los ministros, acompañados del presidente del Instituto Nacional del Libro y de los miembros del mismo, recorrieron las diferentes casetas, entre las que se encuentran la instalada por el Instituto de Estudios Políticos, la del ministerio de Agricultura y la del ministerio de la Gobernación. Los ministros, en varias casetas, firmaron autógrafos y visitaron después la Sociedad de Amigos del Arte, instalada en la Exposición con una magnífica manifestación histórica del libro español, en la cual figuran códices desde el siglo IX, biblias mozárabes y ejemplares rarísimos prestados. La Biblioteca Nacional, en una exposición, pone de relieve toda la historia del libro español. Las casas editoriales, las librerías y los centros oficiales, han expuesto lo más destacado de sus publicaciones. Las ventas se efectúan con una bonificación del diez por ciento.

Demonstración del florecimiento de la industria editorial y de la cultura española

El Instituto Nacional del Libro Español ha hecho una instalación magnífica, que ocupa una gran parte de

la citada avenida. A ambos lados de la misma están instalados los stands de las diferentes editoriales. El resultado de esta feria revela el estado de florecimiento de la industria editorial y de la cultura española alcanzado bajo el signo de Franco. Todas las gestiones del Instituto Nacional del Libro Español en esta organización, que ha recibido la ayuda de la

Vicesecretaría de Educación Popular, de la Delegación Nacional de Sindicatos y de otros diversos centros oficiales, se han coronado esta mañana con la consecuencia magnífica de esta inauguración, a la que concurren 79 editoriales y librerías, además de diversos centros oficiales que exponen sus diferentes publicaciones.

Solemne clausura del Congreso Eucarístico de Arévalo

Magna procesión, en la que tomaron parte más de diez mil personas

El acto de clausura fué presidido por el obispo de Segovia y pronunció un discurso el propagandista católico Martín y Gómez

Arévalo, 28.—Ha sido clausurado el Congreso Eucarístico regional de Arévalo con la mayor brillantez. Desde las primeras horas de la mañana ofrecía la ciudad el aspecto de las más grandes solemnidades. Todos los balcones estaban engalanados y la plaza de Santo Domingo se hallaba totalmente cubierta de ramaje. Fueron oficiadas numerosas misas de comunión, que se vieron concurrir a ellas. Para asistir a los actos se encontraban en la ciudad de Arévalo el obispo de Avila, el obispo de Segovia, el obispo auxiliar de Toledo y el abad mitrado de Santo Domingo de Silos. También llegaron el presidente de la Asociación nacional de los Padres de Familia, señor Doderó, el vicepresidente del Consejo Superior de la Juventud de Acción Católica, y el vicepresidente de la Junta Diocesana de Acción Católica de Segovia, don Francisco Martín y Gómez.

A las once, en la citada plaza de Santo Domingo, se celebró, al aire libre, solemne misa de pontifical, oficiada por el señor obispo de Avila. En los sitios de honor se hallaban los prelados mencionados y presidieron el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada López Baños, presidentes de la Audiencia y de la Diputación provincial, teniente coronel señor Baro, en representación de la Academia de Intendencia; los alcaldes de Avila y Arévalo, con el Ayuntamiento de esta última ciudad bajo mazas; teniente de alcalde de Valladolid, en representación de aquel Ayuntamiento; teniente de alcalde de Segovia, también en representación de su Ayuntamiento; presidente de la Junta Diocesana de Acción Católica; teniente coronel de la Guardia civil; cincuenta y ocho alcaldes de los pueblos de la provincia y representantes de Acción Católica de Avila, Segovia y Valladolid.

Terminado el pontifical, al que asistieron más de cuatro mil personas, se verificó en el teatro Cervantes un acto para hombres exclusivamente, en el que hicieron uso de la palabra varios oradores, y en el teatro de la Esperanza se celebró otro para señoras, actuando propagandistas del Consejo Superior de Mujeres de Acción Católica.

Magna procesión eucarística

A las cinco de la tarde se celebró la magna procesión eucarística, que recorrió las principales calles de la ciudad. En la comitiva figuraban las cruces parroquiales de los cincuenta y ocho pueblos concentrados. Portaba el Santísimo, bajo palio, el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de Segovia, doctor don Luciano Pérez Platero. La presidencia eclesiástica estaba formada por los excelentísimos y reverendísimos señores obispo de Avila y auxiliar de Toledo, y por el excelentísimo señor abad mitrado de Silos y la presidencia oficial por todas las autoridades civiles militares y jerarquías del Movimiento.

En la plaza de José Antonio hizo estación el cortejo procesional y el alcalde de Arévalo leyó la consagración de la ciudad al Santísimo Sacramento, y después se hizo la reserva y se dió la bendición con el Santísimo.

Acto de clausura

Acto seguido, en la amplia plaza de Santo Domingo, totalmente llena de público—puede calcularse en más de diez mil personas las que asistieron—se celebró el acto de clausura, presidido por el obispo de Segovia y los demás prelados mencionados. Habló en primer lugar el vicepresidente

de la Junta Diocesana de Segovia, don Francisco Martín y Gómez, quien pronunció un magnífico discurso sobre «La eucaristía, fuente de vida». A continuación habló el vicepresidente del Consejo Superior de la Juventud de Acción Católica, quien señaló la misión que corresponde a España en estas horas del mundo en lucha. Después pronunció un importante discurso el presidente nacional de la Asociación de Padres de Familia, señor Doderó, sobre las dos consecuencias que han de sacarse del Congreso, que son la fe y el amor. Cerró los discursos, clausurando el Congreso, el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de Segovia, doctor don Luciano Pérez Platero, quien pronunció un magno discurso sobre la fe eucarística. Felicitó a la ciudad de Arévalo por el éxito del Congreso he hizo un maravilloso canto a Castilla, que fué seguido con la mayor emoción. El obispo de Segovia y los restantes oradores fueron interrumpidos con grandes aplausos en el transcurso de sus disertaciones y ovacionados con entusiasmo al final de las mismas.

A las once de la noche, en la plaza mencionada en último lugar, se celebró la representación de un auto sacramental, que constituyó un verdadero éxito.

El día primero de Junio se restablecerá la circulación de vehículos de motor

(Viene de la página 1)

TARJETA CLASE «G»

Primera categoría: Se entregará el cupo completo a todas las primeras categorías existentes en cada Junta, advirtiéndose a los propietarios de los vehículos de referencia deben instalar gasógeno en todos ellos, concediéndoseles para efectuar la transformación todo el mes de Junio, y si a primero de Julio no la tuvieran hecha, no se les entregará cupo alguno, sustituidos por camiones con gasógeno, mediante concurso, cuyas propuestas se remitirán a esta Comisaría para su definitiva resolución. Quedan sometidas también a esta obligación de montaje de gasógeno los vehículos de los despachos centrales de ferrocarriles y los de transportes de correspondencia.

CATEGORIA UNICA

Gasolina: No se conceden cupos individuales a los camiones sin gasógeno. A los camiones dotados de gasógenos, se les conceden los siguientes cupos: Camiones con gasógeno, hasta 11 HP., 50 litros. Camiones con gasógeno, de 12 a 20 HP., 200 litros. Camiones con gasógeno de 21 HP. en adelante, 300 litros. Para repartir por hojas de ruta, se asignan a cada Junta 85 litros por cada camión inscrito en la misma.

Continúa subsistente el régimen establecido en las circulares números 57, 58 y 59 para el funcionamiento del reparto de carburante por hojas de ruta y los turnos indicados en la circular número 59 se establecen en dicha circular de acuerdo con la Delegación del Gobierno para la ordenación del transporte para el próximo mes de Junio.

VEHICULOS DE LA CLASE «G»

A partir de 1.º de Junio próximo

se establece la prohibición de circulación consumiendo gasolina a los vehículos «G» con gasógeno, los días 1, 10 y 20 de cada mes, y sólo podrán circular utilizando exclusivamente el gasógeno. No se admitirán peticiones de nuevas altas de tarjetas clase «G» para vehículos que consuman gasolina, si los mismos no han instalado gasógeno. Se reitera la prohibición del desmontaje del gasógeno ni aun parcialmente. Gas oil: Se entregará un cupo individual a cada usuario, cualquiera que sea la potencia del camión, de cien litros. El cupo de la Junta para repartir con hojas de ruta, será el de 50 litros para cada camión con motor Diesel inscrito en la misma.

TARJETAS CLASE «H»

Gasolina: Se entregará el cupo completo que se indica en la circular número 61, en el apartado B), a los servicios interurbanos. Para las tarjetas «H» de servicios urbanos, se seguirá el régimen ordenado en la circular número 60 bis. Se ordena que todos los vehículos provistos de tarjetas «H», aun los de reserva en líneas de viajeros, monten gasógeno antes de 1.º de Julio. Se reitera la prohibición del desmontaje del gasógeno, ni aun parcialmente. Gas oil: Se entregará, tanto en servicios urbanos como interurbanos el 25 por 100 de la cantidad asignada a cada servicio.

TARJETA CLASE «I»

Gasolina: Se entregará el cupo completo indicado en las tarjetas. Gas-oil: Se entregará el 35 por 100 del cupo indicado en las tarjetas.

TARJETAS CLASE «J»

El cupo asignado a esa provincia

para el próximo mes de Junio es el siguiente: Gasolina.... litros. Gas-oil.... litros. Estos cupos, como de costumbre, se distribuirán entre los usuarios, prorrateándose entre el total del cupo que sumen las tarjetas de gasolina y gas-oil, respectivamente.

TARJETAS CLASE «K»

Sin variación.

TARJETAS CLASE «A», «E» Y «G»

De acuerdo con lo dispuesto en la circular número 61. A partir de la expedición de nuevas tarjetas se suprime el estampillado de la palabra «gasógeno» y cuando se transformen los vehículos se les extenderá nueva tarjeta. De las que ya llevan impresa la palabra «gasógeno» se establecerá un fichero especial para los vehículos dotados de gasógeno, en el que se archivarán juntamente con la ficha de la nueva tarjeta, la tarjeta antigua. No se admitirán solicitudes de tarjetas con gasógeno, si las mismas no van acompañadas del cartón de Obras Públicas en que conste el montaje y reconocimiento del gasógeno y vaya claramente especificada la marca del mismo. Además de dicho documento, se exigirá la tarjeta antigua para su anulación y archivo. Ni uno ni otro documento podrán ser sustituidos por recibos, copias, etc., sino que tendrán que ser los originales.

Las solicitudes de tarjetas «G» con gasógeno serán resueltas por las Juntas dentro de las normas establecidas y dando cuenta inmediatamente a la Comisaría de las que autoricen. Las solicitudes de tarjetas «A» y «E», con gasógeno, serán enviadas a la Comisaría con la documentación indicada para su resolución.

Las tropas aliadas ocupan Artena, Ceprano y Belmonte

Continúa la ofensiva de gran estilo, llevando los aliados nuevas formaciones a la lucha

No se han efectuado avances dignos de mención—dice el comunicado del Mediterráneo—, siendo muy fuerte la oposición alemana

Comunicado alemán

Gran Cuartel general del Führer, 28.—El alto mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«En el frente de Italia, el enemigo ha proseguido su ofensiva de gran estilo, llevando a la lucha nuevas formaciones y desarrollando su esfuerzo principal al Sudoeste de Velletri, al Sur de Valmontone, en el valle de Giugliano, y la proximidad de Ceprano. A un lado y otro de Velletri han fracasado, después de duros combates de suerte alterna, todos los ataques, que fueron apoyados por importantes fuerzas blindadas. El grupo de ataque enemigo que presionaba hacia Valmontone fué detenido en un contraataque, tras encarnizada lucha. Las tentativas de las tropas de montaña marroquíes de abrirse camino al valle del Giugliano, salvando las alturas que lo bordean, no lograron éxito. Al Sudoeste de Ceprano, un contraataque de nuestras tropas ha rechazado al enemigo, del que importantes fuerzas habían cruzado el Sacco. En las inmediaciones del propio Ceprano, el adversario prosiguió su ataque, poniendo en línea muchos centenares de carros. En ejemplar lucha, nuestros granaderos acorazados y paracaidistas rompieron las primeras oleadas de ataque enemigas y ofrecieron encarnizada resistencia a las fuerzas que habían penetrado en la localidad. El concentrado fuego artillero alemán impidió el ulterior avance del enemigo.

De las lanchas rápidas británicas que atacaron a los convoyes alemanes al Norte de la isla de Elba, una resultó incendiada por nuestros buques de escolta y otra averiada. En la lucha del frente italiano se han distinguido particularmente las formaciones de aviones de combate mandadas por el teniente coronel Helbig y, en las duras acciones del valle del Liri, un grupo de la D. C. A. al mando del capitán Zimmermann.—Efe.

Comunicado aliado

Comunicado del Cuartel general avanzado de las fuerzas aliadas en el Mediterráneo, 29:

Tierra: A pesar de la fuerte oposición enemiga en algunos sectores, la batalla de Italia continúa sin disminuir su intensidad. No se ha efectuado ningún avance digno de mención.

La lucha ha sido bastante encarnizada en todos los sectores y particularmente en el valle del Liri y al Sur de Velletri, así como en Valmontone. A pesar de todo se han hecho bastantes progresos, sobre todo en el sector que se encuentra entre San Giovanni y Sezze, ciudad que fué ocupada en la tarde del jueves.

Bombardeos aéreos contra los concentraciones aliadas

Berlín, 28.—La aviación alemana—declara la Oficina de Información Internacional—infligió la noche pasada, en el frente italiano, pérdidas sensibles de hombres y material a las concentraciones de tropas adversarias, principalmente en la vía Appia.

Ocupación de Ceprano y Belmonte

Cuartel general aliado en Nápoles, 28.—El octavo Ejército ha conquistado Ceprano y los neozelandeses han ocupado Belmonte.—Efe.

También ha sido conquistada Artena

Cuartel general del quinto Ejército, 28.—La infantería y tanques aliados han ocupado Artena, a cinco kilómetros al Sur de Valmontone. Los tanques avanzan hacia Velletri, en la vía Appia. Artena está a siete millas y media al Norte de Velletri.

Bombardeo contra Florencia

Roma, 28.—El sábado fué nuevamente atacada Florencia por la aviación angloamericana, según declara la Agencia D. N. B.—Efe.

34 CENTURIAS PARTICIPAN EN LA SEMANA DEL FRENTE DE JUVENTUDES DE VALENCIA

Presidió los actos el delegado nacional camarada Eloa

Valencia, 28.—Hoy se ha celebrado el Día de la Milicia de la Semana del Frente de Juventudes con una parada, revista y desfile en el paseo de la Alameda. Participaron en el acto 23 centurias comarcales, 13 de Valencia y una del S. E. U. A las nueve y media de la mañana se verificó la parada, y a las diez, el delegado nacional del Frente de Juventudes, camarada Eloa, junto con el capitán general de la región, señor Adriat, y el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Laporta, pasó revista a las centurias. Después se dijo una misa de campaña, en la que ofició el capellán del Frente de Juventudes, padre Spuche. Terminada la misa se verificó el acto de imposición de la Orden Imperial del Yugo y las Flechas a los camaradas Joaquín Pérez y Salvador Salas, por los servicios prestados al Frente de Juventudes. Posteriormente se celebró el desfile, y a continuación todas las autoridades se trasladaron a la Cruz de los Caídos del Salet, donde depositaron coronas de flores las camaradas Eloa y Laporta. El padre Spuche rezó un responso. El delegado nacional

del Frente de Juventudes entregó al camarada Laporta, y éste a su vez al delegado provincial de la Organización, camarada Martí, un cheque de 300.000 pesetas, para adquirir un campamento, que se denominará Final de Semana. Por la tarde, en los Viveros, se celebró la competición de bandas de música, de cornetas y tambores y rondalla. La primera prueba fué ganada por la delegación de Simat, y las de cornetas, tambores y rondallas, por la de Carcagente.

Concentración comarcal en El Escorial y ofrenda ante la tumba de José Antonio

El Escorial, 28.—Se ha celebrado una concentración comarcal, a la que ha asistido el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Carlos Ruiz. A las diez y media de la mañana llegó al monasterio el jefe provincial, acompañado del secretario provincial, camarada Arredondo. En La Lonja le aguardaban los delegados provinciales de todos los organismos del Movimiento, el alcalde y autoridades locales. El camarada Carlos Ruiz penetró en la basílica y ante la tumba de José Antonio hizo la ofrenda de las cinco rosas simbólicas. Después de rezar una oración se trasladó al paseo de los terrenos donde había sido levantado un artístico altar, ante el cual se dijo una misa, a la que concurren las Milicias, Frente de Juventudes y la Sección Femenina, que en número de 10.000 llenaban el amplio paseo. Terminada la misa, y desde una tribuna levantada en el citado paseo, el jefe comarcal, camarada Almela, pronunció unas breves palabras. Luego habló el jefe provincial del S. E. U., camarada Carlos Ruiz, que dió las consignas a los reunidos, especialmente a las camaradas rurales. El acto terminó con los gritos de ritual, dados por el jefe provincial del Movimiento, y cantándose el «Cara al Sol». A continuación el camarada Carlos Ruiz visitó la casa de las flechas azules y el nuevo grupo escolar Carmen Cabezuolo, levantado en la popular barriada de Monte Carmelo. Terminadas estas visitas, el gobernador civil y acompañantes ocuparon de nuevo la tribuna, presenciando el desfile de las organizaciones del Movimiento, desfile que fué acogido con grandes ovaciones por el numeroso público allí congregado, y muy especialmente al pasar los camaradas de las Falanges Juveniles de Franco.

Hitler recibe en su cuartel general al embajador nipón

Von Ribbentrop asistió a la entrevista

Cuartel general del Führer, 28.—El Führer ha recibido al embajador del Japón, general Oshima, con el que tuvo un extenso cambio de impresiones sobre las cuestiones de actualidad relativas a la colaboración germano-nipona en la guerra común. Asistió a la entrevista el ministro de Negocios Extranjeros del Reich, von Ribbentrop, quien a continuación celebró una larga conversación con el embajador.—Efe.

Trágicas y conmovedoras escenas de la guerra

10.000 refugiados italianos famélicos, descienden de los montes Alpinos

Llevaban siete u ocho meses escondidos y ahora encuentran deshechos sus hogares

Nápoles, 29 (2 t.).—Diez mil refugiados han aparecido de repente, saliendo de los escondrijos alpinos, donde han permanecido durante los últimos siete u ocho meses, dice el enviado especial de la Agencia Reuter cerca del octavo Ejército. Familias grandes y pequeñas, famélicas, con caras hundidas, descalsas y vestidas con jirones, bajaron por las laderas de las montañas. Todos—hombres, mujeres y niños—llevaban sobre la cabeza un paquete blanco o azul, o un cesto de mimbre, con los tesoros familiares. Dijeron que volvían a sus hogares, pero sólo han hallado montones de escombros.—Efe.

LA ACCION CATOLICA

es la avanzadilla de la Iglesia de Cristo para el fomento de la moral cristiana entre tus conciudadanos. Por el bien de la sociedad en que vives, que es tu propio bien, tienes el deber de ayudar a la Acción Católica. Hazlo, aunque sólo sea adquiriendo la tarjeta de Acción Católica en tu parroquia

UNA impresión perfecta EL ADELANTADO

observará V. en todos los trabajos hechos en la imprenta de